



Во Владимирской области в отношении местного жителя, обвиняемого в убийстве двух женщин, избрана мера пресечения

В производстве следственных органов СК России по Владимирской области находится уголовное дело в отношении 22-летнего жителя Коврова, обвиняемого в совершении преступления предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц).

Ранее сообщалось, что 15 ноября 2021 года в квартире по месту жительства обнаружены тела 22- и 42-летних женщин с признаками насильственной смерти. Благодаря грамотно спланированным и неотложно проведенным следователями и следователями-криминалистами СК России во взаимодействии с сотрудниками уголовного розыска регионального МВД России следственным действиям по горячим следам особо тяжкое преступление было раскрыто и установлено лицо, совершившее данное преступление. Однако мужчина от следствия скрылся, в связи с чем объявлен в федеральный розыск.

В Волгоградской области подозреваемый был задержан сотрудниками ДПС и 18 ноября 2021 года доставлен в следственный отдел по городу Ковров СУ СК России по Владимирской области.

По версии следствия, 15 ноября 2021 года мужчина пришел в гости к 42-летней знакомой. В какое-то время между ними произошел словесный конфликт, в ходе которого обвиняемый нанес женщине около 18 ударов ножом по голове и телу. От полученных телесных повреждений она скончалась на месте происшествия.

Через некоторое время домой вернулась дочь погибшей женщины. Увидев тело матери 22-летняя девушка начала кричать, в связи с чем, мужчина нанес ей около 38 ударов ножом по голове и телу, от которых она скончалась на месте происшествия.

В ходе допроса вину в совершенном преступлении ковровчанин признал полностью, в содеянном раскаялся. Пояснить цели и мотивы совершенно преступления не смог.

По ходатайству следователя СК России в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

19 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1630651>